Раввин Tora Mi Zion Moscow

Давид Юшуваев

29 марта 2024 г.

Шалом, друзья!

С радостью в сердце хочу поприветствовать и благословить инициативу раввина

Ифраима Якубова и его команды, да продлятся их годы, по созданию проекта для

кошерных Шидухов и поддержки еврейской семьи.

Ценность семьи, создание ее в чистоте и святости - это то, что на протяжении всей

нашей истории спасало еврейский народ от исчезновения.

С Божьей помощью, вы увидите в вашем святом деле только благословение.

Пусть ваше благое начинание поможет создать много новых еврейских семей,

основанных на Торе и наших вековых традициях.

Я, со своей стороны, готов оказать вам посильную поддержку в этом важном деле.

С пожеланием исполнения благословения

«Радующий жениха с невестой»,

Раввин Давид Юшуваев

Тора Ми-Цион Москва